



Москва. 3 сентября. ИНТЕРФАКС - Спикер Госдумы Сергей Нарышкин не согласен с теми, кто говорит о формировании в России негативного образа ислама.

"Не соглашусь в одном - что в России формируется негативный образ ислама", - сказал С.Нарышкин на заседании Совета непарламентских партий, которое проходит в Госдуме в четверг.

Так он ответил на высказывания председателя партии "Молодая Россия" Николая Столярчука, который, сославшись на свою поездку в Дагестан, обратил внимание на озабоченность духовенства республики "негативным образом ислама, который формируется в России и во всем мире".

В ответ С.Нарышкин заявил, что в России на самом деле "формируется негативный образ экстремизма и тех сил, которые используют ислам в целях крайнего экстремизма".

Что касается самой религии, то, подчеркнул председатель Госдумы, "ислам - это миролюбивая религия".

"Другой позиции у нас нет", - заверил С.Нарышкин.

